
РЕПУБЛПХА  СРБИЈА  
АУТОНОМ}{А  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДиНА  
грАД  новИ  САд  
грАДско  ВЕЋЕ  ГРАДА  НоВог  САдА  
Број  :02 1-7/20 19-487-11 
Дана: 15. маја  2019. године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНHКУ  
СКУПШТШІЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  237. седници  од  15. маја  2019, године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Ћурађа  Јакјпића, 
поставлено  на  XLVIIІ  седници  Скупцітине  Града  Новог  Сада  оД  25. марта  20 19. 
године, припремњен  у  Градској  управи  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције , 
и  тим  поводом  донело  је  3аісвучак  број : 02 1-7/20 19-487-11 од  15. маја  20 19. године, 
који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу. 



Милош  Вучевић  

Градско  веће  Града  Нсвог  Сада, поводом  разматрања  Предлога  текста  
одговора  на  одборничко  питање  Ђурађа  Јакшића  са  XLVІІІ  седнице  Скупштине  Града  
Новог  Сада, оД  25. марта  2019. године, који  је  лригјремген  у  Градској  управи  за  
грађевинско  земњиште  и  инвестиције , на   237. седници  одржаној   15.05. 2019. 
године  доноси  

3 А  КЊУЧА  К  

І. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничко  питање  Ђурађа  Јакшића  са  XLVІІІ  
седнице  Скулштине  Града  Новог  Сада, од  25. марта  2019. године, који  је  припремњен  у  
Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције ,. 

Іі. Одговор  на  одборничко  питање  Ђурађа  Јакшића, који  чини  саставни  део  овог  
закњучка, доставга  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Ђурађ  Јакшић, на  XLVІІI седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, одржаној  25. марта  2019. године , поставио  је  следеће  одборничко  
питање: 

Литање  поставгbам  Владимиру  Стојковићу , члану  Градског  већа  за  комуналне  
послове: Када  је  последњи  пут  био  на  Сајлову  и  да  ли  има  информацију  да, од  36 
улица  у  насењу  Сајлово, свега  три  улице  имај, тврду  подлогу, односно  асфалт? 

На  поставгbено  питање, Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
сачинила  је  следећи  

одгоВор  

Програмом  одржавања  објеката  путне  привреде  за  ову  годину  предвиђено  је  
431.151.000,00 динара  за  одржавање  саобраћајница . Пгјанирани  радови , у  оквиру  
редовног  одржавања , изводе  се  на  основу  стања  на  терену, захтева  месних  заједница , 
скупштина  станара , грађана  и  инспекције, а  у  складу  са  динамичким  планом  сачињеним  
у  цињу  да  се  у  највећој  могућој  мери  поправе  и  уреде  саобраћајне  површине  на  читавој  
територији  Града  Новог  Сада. У  првом  кварталу  извршена  је  поправка  коловоза  у  7 
улица  у  насењу  Адице, 18 улица  у  Футогу  и  20 улица  у  Ветернику , а  ове  ајпивности  биће  
обавгbене  и  у  другим  деловима  града. 

Што  се  тиче  насења  Сајлово, свесни  смо  чињенице  да  већина  улица  има  подлогуод  
туцаника , што  свакако  ствара  потешкоће  становницима  овог  насења, како  због  прашине  
у  летњем  периоду, тако  и  због  воде  која  се  задржава  након  падавина . Иако  се  сваке  
године, кроз  редовно  одржавање , врши  поправка  постојећих  туцаничких  коловоза, 
евидентно  је  да  је  у  литању  само  привремено  решење  и  да  се  на  овој  врсти  подлоге  
врло  брзо  поново  појавrbују  оштећења . 
Са  цињем  да  се  становницима  овог  насења  омогуће  услови  за  лакше  и  безбедније  
одвијање  саобраћаја, започели  су  радови  на  асфалтирању  коловоза. Тренутно  се  
ови  радови  обавњају  у  Улици  драгомира  Бојанића  Гидре  након  чега  ће  уследити  
асфалтирање  улице  Сајлово  32, а  затим  и  поправка  коловоза  у  осталим  улицама  у  
оВоМ  насењу. 

в.д. н  А  Ч  ЕЛ  Н  И  КА  
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